

18年魅丽蝶变 菏泽金霸风华正茂



小付探营

成立于1996年的菏泽金霸商贸有限公司,在商海中风雨兼程,像一只勇敢的海燕在自由的飞翔。

短短18年,通力合作的金霸人创造了一个个电器世界的奇迹。该公司从创建之初经营磁带等小商品、经营面积不足30平方米的小门面,发展成拥有五个直营商场、三个连锁店、职工千余人、总营业面积31000平方米、年营业收入过亿元的菏泽电器领航者。

熠熠生辉的荣耀属于全体金霸人和支持、关爱企业发展的菏泽市民。在企业18周年庆典之际,齐鲁晚报走进了这家菏泽名企,有“菏泽家电第一店美誉”的菏泽金霸电器商贸有限公司,探寻该企业能够实现超常规、跳跃式发展的原因。



贴心服务 薄利多销

在激烈的市场竞争中,金霸电器坚持实施品牌战略,倡导优质服务,杜绝假冒伪劣,诚实守信、薄利多销、面向农村、面向工薪阶层的营销策略,赢得了广大消费者的青睐和信任,拥有了固定的消费群体,营业额逐年稳步上升。

商品琳琅满目,布局整洁合理,摆放错落有致,服务礼貌热情,这是记者走进金霸电器三角花园店的第一印象。在商场电梯上悬挂的“小心碰头”的警示牌上,记者同时注意到了这样一句话:“服务好一点,价格更低一点”。

首家全免费送货上门服务,免费上门维修调试服务,同时企业还与众厂家携手,在菏泽建立了固定的售后服务站。诚实守信,优质服务,解除了消费者的后顾之忧,赢得固定的消费群体和大批新顾客。

强大的售后服务队伍

金霸电器的售后服务队伍是菏泽市最强的,仅空调安装队伍就有47支,专业维修人员12名。强大、专业的售后服务队伍,确保了公司售后服务的及时和质量,从而赢得了顾客的满意和信任。对于家电厂家不能解决的售后服务问题,金霸电器仍会尽自己的力量去解决,最大限度地满足顾客的需求,这种售后服务的态度,为公司迅速被菏泽市老百姓认可打下了良好的基础。

企业成立十八年来,超常规跳跃式的发展,靠的是广大消费者对金霸电器的信赖,靠的是驰名厂家的鼎力支持,靠的是严格的质量控制体系、准确的市场定位、完善的服务网络、精细的费用管理和高素质的员工团队。

未来金霸电器将成为菏泽最具影响力、商品价格最实惠、各项服务最完善的连锁商业企业。

一楼经营:

海尔电脑、联想电脑、三星电脑、索尼电脑、东芝电脑、惠普电脑、宏碁电脑、华硕电脑、戴尔电脑、快易典学习机、诺亚舟学习机、读书郎学习机、飞科小家电、飞利浦小家电、松下数码相机、莱彩数码相机、富士数码相机、尼康数码相机、佳能数码相机、三星数码相机、索尼数码相机、卡西欧数码相机、金立手机、诺立信手机、苹果手机、HTC手机、OPPO手机、步步高手机、TCL手机、波导手机、长虹手机、友利通手机、中兴手机、诺基亚手机、摩托罗拉手机、万利达手机、天语手机、小米手机、联想手机、康佳手机、海尔手机、邦华手机、奥克斯手机、朵唯手机、华为手机等。

二楼经营:

海尔热水器、史密斯热水器、万家乐热水器、万和热水器、九阳热水器、哈佛热水器、奥特朗热水器、超人烟机、老板烟机、方太烟机、万和烟机、九阳烟机、沁园净水、安吉尔净水、碧水源净水、浪木净水、九阳小家电、万利达小家电、利仁小家电、美的小家电、苏泊尔小家电、莱克小家电、格兰仕小家电、龙的小家电、海尔小家电等。

三楼经营:

海普洗衣机、小天鹅洗衣机、海信洗衣机、小鸭洗衣机、西门子洗衣机、三洋洗衣机、TCL洗衣机、海尔洗衣机、惠而浦洗衣机、松下洗衣机、美的洗衣机、三星洗衣机、博世洗衣机、星星冰柜、海普冰柜、海尔冰柜、星星冰箱、新飞冰箱、松下冰箱、美的冰箱、海信冰箱、海尔冰箱、博世冰箱、三星冰箱、TCL冰箱、西门子冰箱、帝度冰箱、康佳冰箱、惠而浦冰箱、容声冰箱、海普冰箱等。

四楼经营:

长虹电视、创维电视、康佳电视、TCL电视、海普电视、海信电视、松下电视、东芝电视、三星电视、夏普电视、联想电视、索尼电视、清华同方电视、美乐电视、海尔电视、冠捷电视等。

五楼经营:

美的空调、华凌空调、海尔空调、科龙空调、大金空调、海信空调、奥克斯空调、格力空调、TCL空调、长虹空调等。